



С аншлагом прошли в нашем городе концерты заслуженного артиста УССР, лауреата международных конкурсов Юрия Богатикова. Известного певца с полным правом можно назвать пропагандистом советской песни. В его репертуаре много народных песен: «Спят курганы темные», «Калинка», «Разноцветные кибитки» и другие, которые Юрий Богатиков благодаря великолепным вокальным данным и своеобразной трактовке исполняет неизменно на «бис».

Певец пользуется огромной популярностью не только у советских зрителей. Недавно Юрий Богатиков вернулся из поездки по Объединенной Арабской Республике, участвовал в декаде арабо-советской дружбы. Правительство ОАР наградило Юрия Богатикова и еще нескольких советских артистов орденом Асуана I-й степени.

НА СНИМКЕ: поет Юрий Богатиков.

Фото Н. Антимонова.

х 2 ФЕВ 1971

«Молодой Ленин»
ВОЛГОГРАД